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REFERAT FRA MØTE I PROGRAMUTVALGET  

 

29. august 2017, kl. 14.00-16.00 

 

MØTEROM 312, 3. ETG. G69 

 

Til stede: Alix Young Vik (leder), Amer Sehic (nestleder), Anne Eikeland, Morten Enersen, 

Erik Saxegaard, Tiril Willumsen, Pia Titterud Sunde, Tove Wigen, Siri Jørgensen 

 

Forfall: Karen Kristoffersen, Halvor Klareng 

 

Dagsorden:  

1) Orienteringssaker 

 

a) Det skal ny tilsynssensor på plass.  

Kontrakten med tilsynssensor Jukka Meurman er gått ut, så fakultetet trenger nå en ny 

sensor. Det kan være en idé å kontakte Meurman for tips om noen som kan være 

aktuelle. Utover det er det hensiktsmessig at tilsynssensor er fra Skandinavia. 

Medlemmene av PSS gir en tilbakemelding hvis de vet om noen som kan være 

aktuelle. Studieseksjonen finner en oversikt over det tilsynssensor har sett på tidligere, 

og PSS setter opp en sak om hva det er ønsket at sensor ser på, i neste møtet. 

 

b) Resultatet av spørreundersøkelsen om masteroppgaven våren 2017 

Studentene er fornøyd med veileder og med samarbeidet med medstudenter. 

Gjennomgående er det misnøye med at det er satt av for lite tid til skriving. Noen 

ønsket å begynne med oppgaven tidligere i studiet, mens andre ønsket mer avsatt tid til 

oppgaven mot slutten av studiet. 

 

Sak 3d ble også diskutert samtidig. PSS er positive til å innføre mentorgrupper i 

forbindelse med masteroppgaven. To løsninger ble diskutert. Ved den ene løsningen 

ser man for seg en gruppe studenter som veiledes av faglærere som ikke er tilknyttet 

veilederrollen. Et annet forslag er at en gruppe veiledere med studenter jobber sammen 

i mentorgruppene. Hvis man velger den første løsningen, ser PSS at det kan oppstå 

problematiske forhold for studenten hvis h@n blir veiledet i to ulike retninger. 

Willumsen presiserer at det må være plass til masteroppgaveskriving i timeplanen. 6. 

eller 7. semester, og fortrinnsvis 7. semester kan ha rom i timeplanen til dette. Timing 

på når oppgaveskriving skal foregå i studiet, er viktig. Kommentar fra Vik i etterkant: 

En arbeidsgruppe vil jobbe med dette nå i høst og ser på muligheter for å ha det som 

en del av Forkningsmetodekurset. 

 

c) Resultat av evalueringsskjema for Erasmus-opphold våren 2017, innreisende 

De innreisende studentene er gjennomgående fornøyde med oppholdet ved fakultetet.  

 

d) Resultat av evalueringsskjema etter praktisk-klinisk eksamen i 10. semester 

Studentene er gjennomgående fornøyde med praktisk-klinisk eksamen i 10. semester. 

De rapporterer at de har litt liten tid til undersøkelse av pasienten. Det at det er kort tid 

Sak%201b/Kopi%20av%20rapport%20av%20nettskjema_evaluering%20av%20masteroppgaveprosess%20v2017.xlsx
Sak%201c/RapportInnreisendeUtvekslingsstudenterV17%20(002).pdf
Sak%201d/Studentevaluering_prakt.-klinisk_10.sem._2017_SVAR.pdf
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til undersøkelse, inngår som en del av eksaminasjonen av studentene og det er ikke 

planlagt å endre på det. 

 

e) Rapport om studiegjennomføring, internrevisjonen 

PSS tar rapporten til etterretning. Begge studieprogrammene har et betydelig frafall. 

Det er vanskelig å stadfeste årsaken til dette; om det er en trend, studentenes 

forventinger til studiene eller andre forhold. Begge programmene har satt i gang tiltak 

for å redusere frafall, og positive resultater sees allerede i preklinikken for 

odontologistudentene. 

 

f) Evt.  andre orienteringssaker fra bachelorprogrammet i tannpleie, 

masterprogrammet i odontologi og spesialistutdanningen? 

Eikeland orienterte om at dekanen har bedt dem om å undersøke flere muligheter for   

utvekslingsopphold for bachelorstudentene. De har fått frist til utgangen av oktober. 

Vi har avtaler via Norplus pr. i dag, og stort sett er det København og Stockholm 

studentene reiser til (og som vi tar imot fra). Dekanen ønsker at vi ser på muligheter 

for opphold av 3 måneders varighet. Det er nedsatt en gruppe, som sammen med 

Kjersti Carlsen fra studieseksjonen, undersøker dette. 

 

2) Vedtakssaker 

a) Studiepoengfordeling OD1100: I Modul 1 (OD1100) genereres det ikke 

studiepoeng før blokk 1, 2 og 3 er bestått (50sp). Exphil er eget emne på 10 sp 

som avlegges i første halvdel av modulen. I Modul 2 (OD2100 og OD2200) 

genereres 28 sp på høsten og 32 sp på våren. Hvis teknisk løsning kan fungere, 

ønsker studieseksjonen å generere 10 sp på høsten og 40 sp på våren i OD1100. 

Dvs. blokk 1 = 10 sp. Blokk 2 og 3 = 40 sp.  

PSS går inn for at Modul 1 (OD1100) deles i to emner; OD1100 og OD1200. 

 

b) Fra ekstern til intern sensor for gruppeeksamen TP3100, deleksamen. 

PSS går inn for at sensor i TP3100, deleksamen, har intern sensor i stedet for ekstern. 

 

c) Muntlig eksamen i OD2200 varer pr. i dag maksimalt 30 min. Faglærer ønsker å 

øke til maksimalt 45 min.  

PSS går inn for at eksamen i OD2200 kan vare i maksimalt 45 min. 

 

3) Diskusjonssaker  

a) Skal vi oppdatere/revidere mandat for PSS og semesterutvalgene? 

PSS ser behov for en liten oppdatering, men det er ikke behov for en stor 

revideringsprosess nå. Saken settes opp neste gang, og man tar en gjennomgang av 

mandatene i møtet. 

 

b) Sak fra OSU: Studentevaluering av instruktører 

OSU ønsker at studentene kan evaluere instruktørene. Det er enighet i PSS om at det 

ikke er hensiktsmessig å evaluere instruktørene på individnivå (da må heller 

studentene melde inne spesifikke forhold), men at man kan evaluere gruppen av 

instruktører, for eksempel instruktørene på mandag på voksen osv. OSU får i oppgave 

å lage et utkast til hva som skal evalueres (studieseksjonen kan være behjelpelig med 

dette).  

Sak%201e/Endelig%20Revisjonsrapport%20Studiegjennomføring.pdf
Sak%203a/Mandat%20PSS%202014.pdf
Sak%203b/Studentevaluering%20av%20instruktører.docx


 

 
          PSS 

 

 

 

c) Poengfordeling og karaktersetting prekliniske og kliniske semestre (saken 

utsettes) 

 

d) Skal vi innføre mentorgrupper i forbindelse med masteroppgaven? 

Se sak 1b) 

 

1) Eventuelt 

- Møtedatoer høsten 2017 

24/10 og 5/12. Begge møtene fra kl. 14-16. 

 

- Taushetsplikt 

I og med at det er nye representanter i PSS, orienterte studieseksjonen om at det vil 

være saker som tas opp i PSS som er underlagt taushetsplikt. Det kan for eksempel 

være studentsaker eller saker som er under utredning. Referatet publiseres på nett, men 

taushetsbelagte saker tas ikke med der. 

 

- Etterfylling på bachelorprogrammet i tannpleie 

Bachelorprogrammet ser et problem med at etterfyllingsfristen er satt til 1. september 

(UiOs frist for å bekrefte utdanningsplan og betale semesteravgift). Hvis det er 

studenter som begynner på utdanningen, men som ikke er sikre på hva de går til, evt. 

studenter som ikke egner seg til å begynne på utdanningen, er det vanskelig å få fullt 

kull før den tid. Studieseksjonen sjekker om fristen 1. september må være endelig, og 

har videre dialog med bachelorprogrammet om dette. 

 

Det odontologiske fakultet,  

Alix Young Vik (leder) og Amer Sehic  

Hege Glomsaker-Gjessing, sekretær 


